

社区文化节美食专场走进融汇城

吃龙虾看演出，这个夜晚嗨爆了



20日下午，齐鲁晚报创刊30周年暨“漱玉平民杯”第二届社区文化节第十一站走进融汇城小区，作为本届社区文化节的美食专场活动，本报读者聚在一起吃龙虾、看演出，现场气氛嗨到爆！



龙虾、羊腿配上啤酒和音乐，大家吃嗨了。

文/片 本报记者 林媛媛 王倩

近二百斤麻辣小龙虾让居民吃到爽

作为本届美食活动的东道主，融汇地产为参加本次文化节的读者们准备了丰盛的晚宴。在融汇城售楼处广场，四五十张长桌摆成3排，场面甚是壮观。工作人员提前铺好桌布，摆好椅子，为了活跃气氛，每张桌子上还摆放了两支蜡烛。随着夕阳西下，广场在灯光和烛光的映衬下变得浪漫而又温馨。

下午5点之后，事先报名拿到入场券的读者朋友们陆续到场。随着美食端上桌，现场的气氛也慢慢热烈起来。“这个龙虾太好吃了，麻辣入味，配上饮料，简直就是夏天的完美晚餐。”现场的读者王女士说，作为龙虾铁粉，她和男朋友一起报名参加了这个活动，能被选中她觉得非常幸运。“吃龙虾就需要气氛，这么多人一起吃，还有这么精彩的演出，这种机会真是百年不遇。”

本次美食文化节，根据事先统计的读者人数，现场四人一桌，每一桌为大家准备了龙虾4斤，烤羊腿4斤，凉菜4份，以及啤酒和饮料。足足的分量让现场读者吃到嗨，吃到爽。“一共将近两百斤龙虾，我们提前几天就把货订好了，都是最好的龙虾，下午提前两个小时做好运过来，就是为了让大家吃上新鲜热乎的麻辣小龙虾。”龙虾的烹饪大厨说。

吃喝玩乐全都有 这个夜晚很完美

美食固然诱人，加上精彩的演出，热烈的气氛，这个夜晚才称得上完美。“我从来没有跟这么多人一起共进晚餐，气氛真是太好了，大家一边吃饭，一边聊天，一顿饭吃下来，陌生人也成了好朋友。”现场读者李先生高兴地说，这个晚上过得特别开心。

而除了美食和演出，很多读者还在餐前前往融汇城售楼中心参观，参观之后很多读者都感叹其打造的“文化产业生活城”概念富有吸引力。“现在随着大家对生活的需求，小区能提供的不再是一栋房子，而是一种生活。”参加活动的读者毕春飞说，他非常认同融汇城的这个理念。

作为齐鲁晚报创刊30周年暨第二届漱玉平民杯社区文化节活动的总冠名商，漱玉平民大药房为参加活动的市民提供现场免费微量元素监测服务，同时还为大家提供花露水、饮品等。

小模特走台 潮童引爆文化节

在社区文化节现场，“潮童星”小模特的亮相带动了现场气氛，将当晚的活动推向高潮。作为演出的首个节目，伴随着有韵律的节奏开场，身穿鱼尾裙的王泳淇首先走向舞台，举手投足间散发着专业模特的韵味，头上的皇冠也让她在台上更加瞩目。

有了美丽的开场，接下来的小模特们更成为时尚和炫酷的代名词，随着音乐，大家挨个走上舞台，古灵精怪、时尚潮流、古风雅韵、清纯仙气、活泼靓丽……每个小潮童展现出不同的风采，尤其是5岁的安琪在摆造型时，特别摆出了心形，让台下的观众喜欢得不得了，大家纷纷拿起手机拍照。

随后，由孙磊昊然小朋友带来的街舞表演，将现场的气氛再次点燃，他的双脚随着音乐起舞，看似不经意的动作，跟音乐搭配得天衣无缝。尤其是在后半段，孙磊昊然更是亮出了自己的绝活，托马斯全旋和90度倒立的“大风车”，更是赢得大家的一致赞赏。

孩子们还真是多才多艺，除了之前说到的走秀和街舞，王泳淇还给大家带来了《沂蒙山小调》的演唱，安琪则现场唱起了她的成名曲《红山果》。孩子们精彩的演出，引来了很多忠实的粉丝，而作为他们铁粉的爸爸妈妈们更是用手机录下了他们演出的全过程，“这些都是他们宝贵的演出经历，我们要记录下来。”一名家长边录像边说。

作为社区文化节之汽车龙虾音乐节的主打节目，还特地邀请了风乐队在现场给大家带来了一场视听盛宴，《喜欢你》《光辉岁月》《不再犹豫》《花房姑娘》等脍炙人口的歌曲被唱响，也引起了大家的共鸣。“这真是一个难得的夜晚，龙虾、啤酒、烛光、音乐，一个都不少，虽然我还没有搬到融汇城居住，但我对这里已经充满了期待。”现场参加活动的刘先生是融汇城的一名准业主，他说这样的活动让他感觉心潮澎湃。

市国土局局长今到12345接热线

本报8月21日讯(记者 刘雅菲) 21日，记者从济南市12345市民服务热线获悉，22日下午3:00，济南市国土资源局党组书记、局长刘大坤将带领有关人员到12345热线接听市民来电，听取市民关于全市国土资源规划、管理、利

用以及党风政风行风建设等方面的意见和建议。

市民可拨打12345、发送短信(106-3531-12345)、登录济南政府网市长信箱、通过新浪腾讯济南12345官方微博微信、手机APP参与。

四台挖掘机“爬上”17楼楼顶

明湖大酒店开拆为R2线让路，未来将建广场



四台挖掘机被吊到了17层楼顶，进行拆除作业。 本报记者 周青先 摄

本报8月21日讯(记者 于悦) 北园大街明湖大酒店的19层白色大楼曾是济南人心目中豪华高档的所在，如今，这座曾经的济南地标性建筑将彻底消失。为了给轨交R2线让路，明湖大酒店正在进行拆除。未来这里或将配合轨交建设广场或停车场。

21日上午，位于北园大街398号的明湖大酒店正在进行拆除，只见周围围起了蓝色围挡，曾作为宾馆使用的白色主楼已拆到了第17层，门上仍然挂着“明湖大酒店”的标志，前面的两个大石狮子尚未移走，主楼后面的裙楼已拆除完毕。

在拆除现场，记者看到共有7台挖掘机的拆除作业，其中有3台在楼下进行裙楼的拆除，剩余的4台竟然“爬”上了17层楼的楼顶，“这是我们用500吨的起吊机吊上去的。”明湖大酒店拆迁总指挥杨经理说，明湖大酒店拆除难度比较大，酒店北侧紧邻北园高架桥，南侧是一片居民区，东西两侧也紧挨着欧亚电子商城和东亚家居，“一旦爆破拆除，周围都会受到不同程度影响。”杨经理说，为避免带来危害，只能采用人工逐层拆除的办法，钢筋混凝土的楼体结构拆

起来十分费力。

在此次拆除前，明湖大酒店已闲置十年之久。而它的拆除则是为了在建设中的R2线，“R2线的一个站点就建在这旁边，经过天桥区轨道交通指挥部和北园街道办、清河居委会的协商，决定拆除这块地方。”杨经理说，目前明湖大酒店的产权和管理方都属于清河居委会。

记者看到，明湖大酒店前的R2线已开始施工，为了尽快给轨道交通让路，明湖大酒店在一星期前就开始拆除，共动用了50人左右的拆迁队伍，每天施工12个小时。“预计需要50天全部拆完，9月底完工。”杨经理说，拆完后的明湖大酒店地块除了轨交的占地，预计还将建设停车场或综合性广场。

在上世纪90年代，明湖大酒店曾是济南的标志性建筑。于1990年5月开业的明湖大酒店楼高19层，是由山东清河集团公司投资兴建的国际三星级旅游涉外饭店，也是济南的首批三星级酒店之一。由于管理和经营存在问题，明湖大酒店以后从辉煌走向了衰败，2012年还被摘除了三星级标志。随着酒店的关门闲置，这里仅作为临时仓库和停车场使用。

进口种植牙

1980元

- 1.含进口种植体
- 2.含全瓷冠(二氧化锆)
- 3.含专家手术费
- 4.含植骨粉、骨膜
- 5.含术前拔牙
- 6.含3D模拟种植
- 7.含50年质保(签合同)
- 8.含拍片、CT检查
- 9.含终身免费洗牙
- 10.每人限一颗

咨询热线 历下舒宁齿科 88581853 槐荫舒宁齿科 87126682 天桥舒宁齿科 80995276 匡山舒宁齿科 85982770